
(n=167) 

冷房を使う時の機器について 

茨城県の家庭の冷暖房使用状況 
調査期間2016年10月～ 2016年12月  調査世帯数167世帯 

もっとも冷房等を使用する部屋 

エアコン 
83.8％ 

扇風機のみ
13.8％ 

使用していない

2.4％ 

暖房を使う時の機器について 

(n=166) 

灯油 
ストーブ類 
29.0％ 

エアコン 
18.1％ 

電気カーペット・
こたつ 

12.7％ 

電気ストーブ類 

3.0％ 

無回答

29.5％ 
その他0.6％ 

ガスストーブ類
2.4％ 

ガス温水床暖房0.6% 
灯油温水床暖房1.8% 
電気温水床暖房2.4% 

もっとも暖房等を使用する部屋 

(n=140) 

リビング
81.9％ 

キッチン
0.7％ 

寝室 
9.7％ 

その他
1.4％ 

無回答
6.3％ 

(n=48) 

リビング
58％ 

その他
38％ 

寝室 
４％ 

もっとも使用頻度が高い機器を回答
した方を集計対象とした 



夏場の省エネ行動 ※複数回答あり(N=636) 

冬場の省エネ行動 
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暖房は必要な時だけ使用する 

室温に合わせて服装にも気を使っている 

エアコンの室外機吹き出し口にものを置かない 

遮熱カーテン・断熱シート使用 

暖房時の室温は20度を目安にしている 

エアコンのフィルター掃除を月に一度は実施 

扇風機やサーキュレーターをエアコンと併用 

ヒーターの設置場所に気を付けている 

その他 

特になし 

（件） 

※複数回答あり（N=566） 
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冷房は必要な時だけ使用する 

エアコンの室外機吹き出し口にものを置かない 

扇風機やサーキュレーターをエアコンと併用 

直射日光を遮るようにすだれ等を使用 

室温に合わせて服装にも気を使う 

冷房時の室温は28℃を目安にしている 

エアコンのフィルター掃除を月に一度は実施 

その他 

特になし 

（件） 



省エネ機器への買い替えについて 

(n=162) 

買い替えの予定 
今年度中にも 

2.5% 

３年以内を目処に 
10.5% 

すでに省エネ 
機器使用 

21.0% 
当面買い替える 
予定なし 

64.2% 

無回答1.2% 
その他0.6% 

買い替えの基準 

(n=159) 

壊れたら 
46.5% 

不調を 
感じられたら 
31.4% 

省エネに 
なるなら 

10.1% 

電気代が 
安くなって 
元が取れるなら 
6.3% 

その他 
1.9% 

無回答 
3.8% 


